O3HaOMJIEHHS 3 JT1€I0 MHOKEHHS




Biaramau 3aragky, Hamuckat Ha jiiey .
KHONKY MUi, WyKau 3anumanus, oau

810N0BIOb HA Hb020!
YepBOoHIE 3€1€H — cal,

HaMHUCTUHKY CKp13b BUCSTh.
SIK TOCTUTHYTH 1X 11Th,

T1IBKHM KICTOYKH JIETSTh.

(Buiini)




3agaua
Ha omHii ritourd 2 BuIieHbKU. CKIJIBKHU

BUIIICHBOK HA TPhOX TAKUX I'lJIOYKaX?

Je t 1o+ Le= 6(8)
2+2+2=6

JlomaBaHHA OJHAKOBMX J0JAaHKIB MOKHA
3aAaMIHUTH TI€I0 MHOKEHHS.

23 =6 — MHOXECHHS.



MHOXEHHS v

Hamucnu na niey knonky muuti, 0ouekaiucsa ecici ingpopmauii!

2 <« 3 =6
6

+ 4

1 2 3

atatata+...+ta=a-‘b
Yucio, ike 10JaAEMO - nqpumﬁ MHOXKHUK.

JIpyruii MHo:kauK BKARBcinbku € Takux goxankis . Ix — Tpm.



2 -3 =6 — m19 MHOKEHHA.

l\.l\' 2+ 2+ 2=6— 14 nogaBaHds

3HaK 1il MHOKCHHSA ©: °

Yucio, sike 104a€MO (TpUYl J0AABAIM 2) —
MepIIn MHOKHHUK.

JIpyruii MHOKHUK BKa3Y€, CKIJIBKH € TAKUX
A0AAHKIB (B MOAAHIA 3a4a4i — riJiovyok). Ix — Tpu.

Orpumyemo: 2 - 3 = 6.
IlicTh — pe3yabTar il MHOKEHHS, 100y TOK.

Haruchu,

3rajam
3aaqy! Ha ooniu 2inouui 2 eumenvku. CKiibKu 6UUIEHBOK HA

mMpboX MmaKux 2inoukax?




HazBu uncen npu MHOKCHHI

2 « 3 =6
N

nepmui jo0yrox APYruu T00YTOK
MHOKHHUK MHOKHHUK

J{o0yTOK yncea 2 i 3 71OpiBHIOE YUCTY 6.

Hamucnu na nigy KHonkKy muuii, 0ouekauca 6ciei ingpopmauii!



Sk ipounTaru Bupas: 2 - 3 = 6.

2 IOMHOKUTH HA 3 TOPIBHIOE ICCTH;

H00YTOK uHnces 2 Ta 3 JOPIBHIOE YHCJY
IIiCTh;

Mepuuid MHOKHUK 2, APYIrMH MHOKHUK 3,
N00YTOK IIICTh;

o 2 B3ITH 3 pa3u Oyae IIiCTh.




JIIKy0 3a cIiBIpamo!




